
ПРОТОКОЛ № 12 

засідання методичної Ради економічного факультету ЧНУ 

від 25 червня 2025 року 
                                                                           

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про звіт про освітню діяльність за 2024-2025 н.р. 
2. Про рекомендацію до друку навчально-методичних публікацій факультету. 
 

1. Про звіт про освітню діяльність за 2024-2025 н.р. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Доц. І.І. Никифорак, яка ознайомила із основними показниками освітньої 

діяльності економічного факультету загалом та в межах кафедр за 2024-

2025 н.р. Зокрема, на факультеті було започатковано 19 ОП за новими 

шифрами; підготовлено кафедрами 2 акредитаційних справи; виконання 

НПП кафедри функцій експерта НАЗЯВО / експертних рад МОНУ – 7 

працівників; видано навчально-методичних праць НПП: 22 посібники та 

14 практикумів, методичних рекомендацій, вказівок; кількість навчальних 

дисциплін – 220 обов’язкових та 208 вибіркових; 10 навчальних 

дисциплін ведуться іноземною мовою для здобувачів ЕФ; 29 видів 

практик та їх методичне забезпечення; участь 7 НПП в організації/ 

проведенні курсів з підвищення кваліфікації; Проходження стажування 

/підвищення кваліфікації НПП: 24 – на 6 кредитів і більше та 52 

малокредитні; рроведені кафедрою заходи навчально-методичного 

характеру: 22 методичні семінари за планом роботи кафедри,  38 виїзних 

заходів/ круглих столів/ майстер-класи/ воркшопи, 32 бінарні/ гостьові 

заняття, 5 інноваційних відкритих занять (детальний звіт додається до 

протоколу, дод. 1). 

 

2. Про рекомендацію до друку навчально-методичних публікацій 

факультету. 

  

ВИСТУПИЛИ:  

Проф. П.О. Нікіфоров з проханням розгляду та рекомендацією до друку 

навчального посібника «Ризик-менеджмент у страхуванні: у схемах і 

таблицях» укладачів к.е.н., доц. Попової Л.В., к.е.н., доц. Федишин 

М.П.за ухвалою Вченої ради Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію Звіту про освітню діяльність за 2024-2025 н.р. 

прийняти до відома та відповідальність за підготовку до 

моніторингу покласти на завідувачів кафедр. Активізувати 

НПП щодо підвищення основних показників освітньої 

діяльності факультету, відповідальність покласти на 



завідувачів кафедр. 

2. На основі позитивних рецензій та результату на плагіат  

рекомендувати до друку представлену навчально-методичну 

публікацію доц. Попової Л.В., к.е.н., доц. Федишин М.П. 

 

 

 

 

Голова методичної ради 

економічного факультету                                           доц. Ірина НИКИФОРАК 

 

Секретар методичної ради 

економічного факультету                                          доц. Марина ТАНАСІЄВА 

 


